

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Подана на рецензування освітньо- професійна програма «Облік і аудит» створена кафедрою обліку і оподаткування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля у межах спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Поєднання назв освітньо-професійної програми і спеціальності декларує єдність професій: бухгалтера, податківця і аудитора. Це обумовлює єдність знань, умінь і навичок для згаданих професій. Так, серед обов'язкових освітніх компонент програми представлені дисципліни: «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» «Організація бухгалтерського обліку», які висвітлюють знання і уміння в обліковій сфері, «Організація і методика аудиту», яка відображає знання і навички у сфері аудиту. Виходячи з цього, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма забезпечує єдність форми, задекларованої у назві програми та її змісті, що представлений освітніми компонентами.

Наявність в програмі детально означених компетентностей, знань і навичок не тільки підвищує конкурентоспроможність випускників кафедри обліку і оподаткування на ринку праці, а і дозволяє їм ефективно використовувати професійні форми комунікації у різних сферах діяльності.

Слід звернути увагу, що у назві вищезазначених освітніх компонентів присутнє організаційне підґрунтя, яке зафіксоване за допомогою термінів – «організація», «управління». Знайомство з програмами цих навчальних дисциплін підтверджує орієнтацію освітньо-професійної програми на формування у майбутніх фахівців здатності організовувати процеси обліку і аудиту відповідно до вимог законодавства та політики підприємства.

Спираючись на власний досвід аудиторської діяльності, вважаю, що саме організаційні навички дуже потрібні для прийняття ефективних управлінських рішень щодо взаємодії як із замовниками бухгалтерських та аудиторських послуг, так і з безпосередніми виконавцями.

Запропонована кафедрою обліку і оподаткування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля освітньо-професійна програма «Облік і аудит» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів. Рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор ТОВ «МАККОНСАЛТ СЕРВІС СЕРВІС»



Кривицький Р.О.